ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 августа 2018 г. N 951

ОБ УПРАЗДНЕНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНОГО БЕДСТВИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. Упразднить Правительственную комиссию по ликвидации последствий стихийного бедствия на территории Дальнего Востока.
- 2. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Российской Федерации от 14 сентября 2016 г. N 914 "О Правительственной комиссии по ликвидации последствий стихийного бедствия на территории Дальнего Востока" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 38, ст. 5561);

распоряжение Правительства Российской Федерации от 22 сентября 2016 г. N 1996-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 39, ст. 5714).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ